

政策视野

研发费用加计扣除政策进一步优化

提前享惠激发企业科创活力

国家税务总局近日印发《关于优化预缴申报享受研发费用加计扣除政策有关事项的公告》...

为他们“减负松绑”。位于四川省成都市的百利药业是一家医药健康产业领域的高新技术企业...

业所得税税前多扣除一定比例,从而激励企业研发行为。换言之,企业研发投入越多,所减免的税款就越多。

此次优化措施的出台,是税务部门认真贯彻落实主题教育要求、积极推动成果转化的生动实践。

□ 本报记者 董碧娟

民生谈

近日,一知名人士称在某航司累积的50万积分被清零且维权无果。该航司对此回应,积分失效前已发短信息通知客户...

积分服务既是商家回馈用户、优化服务的善举之举,也是商家提升业绩、促进发展的明智之举...



6月29日,新疆S519梧桐泉—沙泉子高速公路全线通车,标志着G7京新高速与G30连霍高速两条进出疆主要通道实现有机连接...

成都举行大运会倒计时30天发布会 第五站火炬传递在宜宾进行

本报成都6月29日讯(记者钟华林、刘畅)成都第31届世界大学生夏季运动会倒计时30天新闻发布会28日举行...

件全部达到国际比赛标准。在经过北京站、哈尔滨站、深圳站和重庆站的火炬传递之后,大运青春之火来到四川宜宾...

2023年中国网络文明大会将在厦门举办

本报北京6月29日讯(记者崔浩)29日从国新办获悉,由中央网信办、中央文明办、中共福建省委和福建省人民政府共同主办的2023年中国网络文明大会将于7月18日至19日在福建省厦门市举办...

进伟大征程”。据了解,大会将举办开幕式及主论坛、网络诚信建设高峰论坛、12场分论坛和网络文明主题活动...

“投资中国年”国家级经开区专场推介举行

本报南京6月29日讯(记者薛海燕)“投资中国年”国家级经济技术开发区专场推介暨第十届“开发区对话500强”活动27日在南京市江宁区举行...

经开区协同发展联盟的峰会活动,受到广大经开区和内外资企业的热情参与,参会嘉宾规模近400人...

乡村振兴进行时

□ 本报记者 董庆森 柳洁

打造富民强县先行区

人。”盛康镇党委书记尚安礼表示。南河流域乡村振兴示范区项目建设指挥部工作人员聂传明介绍,南河流域示范区建设香茶基地、油茶基地、稻虾共作基地和油菜制种基地...

推行“经营主体+合作社+农户+基地”的产业化发展,带动农民增收。谷城县委书记黄克立表示,近年来,当地围绕乡村发展、乡村建设、乡村治理三大重点,启动实施“片区推进乡村振兴”计划...

乡村振兴项目资金投入不足等问题。谷城县委书记黄克立表示,近年来,当地围绕乡村发展、乡村建设、乡村治理三大重点,启动实施“片区推进乡村振兴”计划,高质量建设乡村振兴示范区,以示范区建设带动乡村全面发展...

在新的赶考之路上书写不负时代、不负人民的崭新答卷

民族伟大复兴的完整事业。”习近平总书记以这样的“大历史观”道出百年大党始终不渝的奋斗目标。数百万名驻村干部投身脱贫一线,“民亦劳止,汙可小康”的千古吟唱照进现实...

这是贡献世界的中国答卷——2023年3月15日晚,中国共产党与世界政党高层对话会在北京举行,全球150多个国家500多个政党和政治组织的领导人齐聚“云端”,共同参会。这是中国共产党又一次聚焦“政党的责任”召开的盛会。

新的征程,新的冲锋——2023年6月20日11时18分,长征六号运载火箭升空,这是长征系列运载火箭的第477次飞行。对中国共产党而言,“长征”是红军“把一只脚放在另一只脚前面”的伟大远征,也是一个政党、一个国家、一个民族向着未来的坚定前行。

共产党人永远不变的初心使命。山长水阔不辞其远,风摧雨折不改其志。“从现在开始,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国,实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”党的二十大会上,习近平总书记为百年大党锚定新的奋斗目标。

新征程上,坚持全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,不松劲、不停步、再出发,广大党员干部必将以谦虚谨慎迎接新的挑战,以艰苦奋斗书写新的辉煌。再启新程,务必敢于斗争、善于斗争——“推进中国式现代化,是一项前无古人的开创性事业,必然会遇到各种可以预料和难以预料的风险挑战,艰难险阻甚至惊涛骇浪。”2023年的“开局之年第一课”上,面对党内“关键少数”,习近平总书记深入分析国际国内大势,强调必须“敢于斗争、善于斗争,通过顽强斗争打开事业发展新天地”。伟大的事业,往往在千难万险中成就。新中国成立前夕,毛泽东同志力主在国歌歌词中保留“中华民族到了最危险的时候”,提醒大家始终保持斗争精神,安而不忘危;奋进新征程,习近平总书记将“坚持发扬斗争精神”作为前进道路上必须牢牢把握的五条重大原则之一写入党的二十大报告。当前,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,必须准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。坚定“不破楼兰终不还”的决心,保持“斗争艰险又出发”的劲头,敢于斗争、善于斗争,我们就一定能战胜前进道路上的各种困难和挑战,通过顽强斗争打开事业发展新天地。千秋伟业如虹,重整行装再出发。百余年前,中国共产党的先驱李大钊说,黄金时代,不在我们背后,乃在我们面前;不在过去,乃在将来。百余年后,新时代的中国共产党人正在新的赶考之路上奋勇前进、笃行不怠,书写着不负时代、不负人民的崭新答卷。文/新华社记者 高蕾 孙少龙 董博婷 (新华社北京6月29日电)

“上接第一版”)2022年底,一则消息牵动人心——“战斗英雄、‘共和国勋章’获得者张富清逝世”。人们纷纷在社交媒体上点亮蜡烛,送别这位老英雄。战争年代,他英勇无畏,冒着枪林弹雨,立下赫赫战功;革命成功,他为了祖国建设,扎根偏远山区,深藏功名,默默奉献一生……人们无数次追问,是什么让他历经岁月而不改本色?作为一名共产党员、革命军人,入党时我宣过誓,为人民,我可以牺牲一切。”张富清朴素的话语道出信仰的力量。蔡和森“忠诚印寸心,浩然充两间”,王进喜“宁可少活20年,拼命也要拿下大油田”,焦裕禄“心中装着全体人民、唯独没有他自己”,黄大年“呼啸加入献身者的滚滚洪流”……一代代共产党人胸怀信仰,勇往直前以赴之,断头流血以从之,殚精竭虑以成之。如今,对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念和对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,正熔铸于共产党人的精神血脉中,让百年大党生发出源源不竭的青春朝气。

使命艰巨,梦想伟大

中国共产党成立102周年前夕,中国共产党人的精神殿堂——中国共产党历史展览馆再次迎来参观高峰。在馆内的飞越中国影院,参观者坐上“飞行器”,俯瞰华夏大地。从世界屋脊到水墨江南,从北国风光到南海之滨,大好河山在眼前铺展开来,一个个充满生机与活力的城市、乡村星罗棋布。“到处都是活脱脱的创造,到处都是日新月异进步”……数十年前方志敏畅想的“可爱的中国”已然实现。百余年来沧桑巨变,中国共产党人始终肩负着为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的伟大使命,筚路蓝